
 
  

 
 

 
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CDRJ 

SEDE – SUPRIO – SUPGUA – NITPOR 
 
 

ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DA      
COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO    
DE ACIDENTES – CDRJ (SEDE – SUPRIO –        
SUPGUA – NITPOR). 

 
 
Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezenove, na sala de reuniões do                 
edifício-sede da Companhia Docas do Rio de Janeiro, à Rua do Acre, nº. 21, segundo               
andar, foi realizada a primeira reunião ordinária da COMISSÃO INTERNA DE           
PREVENÇÃO DE ACIDENTES da COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO,          
incluindo Porto do Rio de Janeiro e de Niterói. Esta reunião foi convocada pelo              
Presidente da CIPA, Sra. Ellen Cristina Moratelli R Medeiros de Mello, Regº 6980, em              
conformidade com o item 5.19 (a) da Norma Regulamentadora nº 5. 
A reunião contou com a participação dos membros: Srª. Mônica Duarcha Vianna,            
Regº. 9251, Membro Efetivo pelo empregador; o Sr. Flavio Palmeiro do Amaral, Regº.             
7494, Membro Efetivo eleito pelos empregados; a Srª. Evelaine Pereira Portugal           
Gouveia, Regº 9554, Membro efetiva pelo empregador, representando o Porto de           
Niterói; o Sr. Moises Goular Lessa, Regº. 9560, Membro Efetivo pelo empregador; o             
Sr. Willian Lobosco de Lima, Regº. 9424 Membro Suplente eleito pelos empregados; e             
o Sr. Victor Souza Firmo, Regº. 9224, Membro Efetivo eleito pelos empregados; Srª.             
Monica Tavares de Souza Nistaldo, Regº. 9333, Membro Suplente pelo empregador; e            
o  Sr. João Carlos Jund, Regº. 9554, como convidado. 
Dando início aos trabalhos, às dez horas, a Presidente – Srª. Ellen Cristina agradeceu a                
presença de todos, passando a palavra inicialmente para a Sr. Flavio Amaral que             
informou ter confeccionado dois relatórios datados dos dias 12/02/2019 e 19/03/2019,           
ambos com a ajuda do empregado João Carlos Jund, que versam sobre as             
CONDIÇÕES DE RISCO QUE OS FUNCIONÁRIOS LOTADOS NO PRÉDIO         
SEDE, EM ESPECIAL OS OCUPANTES DO 11º ANDAR, PARA POSSÍVEIS          
PROVIDÊNCIAS e as CONDIÇÕES DE RISCO QUE OS FUNCIONÁRIOS         
LOTADOS NO PRÉDIO SEDE, DESTA VEZ OS FUNCIONÁRIOS        
TERCEIRIZADOS OCUPANTES DO 12º ANDAR, PARA POSSÍVEIS       
PROVIDÊNCIAS, em seguida, informou sobre a existência de peças de andaime           
sustentando a laje inferior do 13º andar que é o teto do 12º andar onde as empregadas                 
terceirizadas trocam de roupas e fazem suas refeições, sendo assim, recomendou-se a            
evacuação dos andares 10º, 11º, 12º e 13º com transferência do pessoal para outros              
andares com áreas subutilizadas, também a construção de uma saída de emergência no             
10º andar mediante negociação com o condomínio vizinho e a sinalização de uma rota              

 



 
  

 
 

de fuga de acordo com o especificado pela norma. RELATÓRIOS DE VISTORIA DE             
IMÓVEL em anexo. Os Srs. Moisés, Flavio Amaral e a Srª. Ellen Christina             
constataram que os extintores estão vencidos desde 2014 e fomos informado que a             
SESMET já iniciou o processo para trocá-los. Foram designados por esta comissão, os             
Membros Flávio do Amaral e Moisés Lessa, acompanhado pelo funcionário João           
Carlos para continuarem as vistorias nos prédios da Companhia Docas no município            
do Rio de Janeiro e Niterói. A Sras. Evelaine, Mônica Duarcha e o Sr. Victor               
propuseram a conscientização dos funcionários sobre possíveis acidentes de trabalho e           
publicidade do trabalho executado por esta comissão através de Cartazes, Intranet,           
Boca-à-boca, mídia social (WhatsApp, Facebook, etc) e palestras, onde será elaborado           
o minuto da CIPA na Guarda Portuária. Dada a palavra ao secretário da CIPA, o Sr.                
Victor Firmo que nada a mais existindo a ser discutido, deu-se por encerrada esta              
Reunião às onze horas e cinquenta e cinco minutos. 
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